Model No.DUP362 BATTERY POWERED PRUNING SHEARS

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DUP362 BATTERY POWERED PRUNING SHEARS




Model No.DUP362 BATTERY POWERED PRUNING SHEARS

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
vGi
001 251490-2 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X14 W 2
R
002 855F93-6 Bang tén DUP362 1
003 456209-6 V6 may trén 1
005 251474-0 Vit vai g& M8X19 1
006 199168-8 B6 ludi dao cat U 1
006 INC. 14
007 199169-6 Bo luGi dao cat L 1
008 213034-6 Vong dém-o0 3 1
009 346940-1 Tam khéa 1
010 |266557-3 Bu-l6ng dau tron 16 luc giac M3X 1
8
011 264118-3 Pai oc luc giac M8 1
012 266786-8 Vit dau du réng thira 2X10 2
013 [456218-5 Vb tay 6p B 1
014 1961011-9 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-4 1
015 |347165-0 Thanh chuyén két néi 2
016 256568-6 Chétvai 5 1
017 |251484-7 Vit vai g& phang M3X4 1
018 456215-1 pon bay 1
019 216031-1 Bi ham 2.3 1
020 |233491-2 Lo xo nén 2 1
021 688189-0 Nam cham 1
022 [266999-1 Vit khéng dau 16 luc giac (vit dudi 1
bang) M3x4
023 231397-8 Lo xo nén 4 1
024 123536-3 Cum co 1
024 INC. 17-20,22
025 456217-7 Vo tay 6p A 1
026 127142-6 BO truc vit 1
027 912012-0 Vit dau chim M3X10 2
028 |226866-2 Banh rang bén trong 49 1
029 226865-4 Nhéng truc 19 3
030 [253810-6 Long dén dém phang 12 1
031 911006-2 Vit dau du M3X8 W 2
032 319349-0 Gia dg dong co 1
033 629397-4 bong codc 1
034 |620459-1 Bo mach diéu khién t&c 6o 1
035 456211-9 Vo dudi 1
036 911028-2 Vit dau du M3X16 WR 4
037 |143935-3 B hép nhéng dau 1
C10 |807L80-7 Nhé&n hoat déng 1
038 |266980-2 Bu-16ng dau tron 16 luc gidc M3X 2
16
041 |183B69-2 Bo vo bd digu khién 1
041 INC. 48
042 232267-4 Lo xola 2
043 |687053-2 Kep day 1
044 265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18 2




045 643899-6 Thiét bi dau cudi 2
046 620461-4 Thiét bi RF 1
047 620458-3 Bo mach 1
048 |183B69-2 Bo vé bd digu khién 1
048 INC. 41

049 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
050 183B76-5 B& vo bao vé cdng tac 1
c10 807E89-7 Nhén chi dinh 1
C20 807F74-6 Nhan luuy 1
050 INC. 56

050-1 | 1830P3-2 SWITCH HOUSING SET 1
c10 807E89-7 Nhan chi dinh 1
C21 8072W0-2 CAUTION LABEL 1
050-1 INC. 56

051 |[699086-5 B& day cung cap dién 1
052 |687053-2 Kep day 1
053 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
054 651536-8 Cong tac 1941. 1451 1
055 620460-6 Mach led 1
056 |183B76-5 B v bao vé cong tic 1
c10 807E89-7 Nhén chi dinh 1
C20 807F74-6 Nhan luuy 1
056 INC. 50

056-1 | 1830P3-2 SWITCH HOUSING SET 1
Cc10 807E89-7 Nhén chi dinh 1
C21 8072W0-2 CAUTION LABEL 1
056-1 INC. 50

057 |266429-2 Vit tu cat ren d3au siét 3X16 3
057-1 [266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 3
058 266786-8 Vit dau du rang thira 2X10 1
059 855F95-2 Kh6ng s6.nhdn DUP362 1
060 630999-1 Bo mach 1
060 INC. 41-57,59

060-1 |630E76-9 CONTROLLER 1
060-1 INC. 41-57,59

A01 |154511-8 Gia d& day hoan chinh 1
A01-1 |194677-2 B giad d& day hoan chinh 1
A02 161603-6 Day deo 1
A03 161379-5 Vo bao 1
A04 |166062-9 Day dai canh tay 1
A05 182470-6 Binh dau 1
AO6 661445-3 Day dién két noi 1
A07 794530-8 Gida kim cuong 140 1
A08 782212-4 Luc giactrén 13 1
A09 |783021-4 Colé lucgiac 1.5 1
A10 783202-0 Colé lucgidc 4 1
A1 783214-3 Co 1é luc gidc 2 1
A12 831284-7 Tui dung cu 1
A14 197280-8 Bo pin BL1850B 2
A14-1 |197280-8 Bo pin BL1850B 2
A15  |450128-8 N&p pin 2
A16 ***DC18RD DC18RD TWO PORT FAST CHARG 1




ER

A16 COMPO-PARTS
A17  1199168-8 B6 ludi dao cat U
FO3 197748-4 B6 ludi dao cat U




